

## Краткая информация о деятельности фракции КПРФ в Государственном Совете Республики Татарстан за 2021 года.

**Фракция КПРФ в Государственном Совете Республики Татарстан шестого созыва образована 13 сентября 2019 г. из депутатов, избранных по республиканскому списку кандидатов в депутаты от политической партии «Коммунистическая партия Российской Федерации»**

Состав фракции 6 человек.

Миргалимов Хафиз Гаязович – руководитель фракции

Сафин Фадбир Магусович – заместитель руководителя фракции

Атласов Николай Михайлович – координатор фракции

Комисаров Александр Владимирович

Гарифуллин Мансур Зайдуллович

Ягудин Альберт Ахметвагизович (депутат Государственного Совета Республики Татарстан, избранный по единому республиканскому избирательному списку КПРФ в связи с выборами 13.09.2021, на основании которых депутат Государственного Совета Республики Татарстан Прокофьев Артём Вячеславович был избран депутатом Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации»

За 2021 год **фракцией КПРФ** в Государственном Совете проведены:

10 заседаний фракции (с учетом запланированной на 24.12.2021)

1 выездное заседание фракции в ЖК «Солнечный город» (28.10.2021)

4 рабочих совещания по ЖК «Солнечный город» с представителями инициативной группы

2 рабочих совещания с инициативными группами граждан по вопросам ЖКХ.

6 пресс-конференции с учетом запланированной на декабрь 2021г.

3 круглых стола:

26.02.2021 г. «О комплексном благоустройстве территорий на примере ЖК «Солнечный город»

26.03.2021г. «О проблемах ЖКХ»

14.12.2021 «О проблемах жителей ЖК «Солнечный город» и путях их решения».

По итогам круглых столов подготовлены рекомендации. Рекомендации находятся на рассмотрении в органах власти

Российской Федерации и Республики Татарстан. Рекомендации в сфере ЖКХ прокуратурой Республики Татарстан будут использоваться в надзорной деятельности (ответ № 7-787-2021 от 20.05.2021 г.). Ведется целенаправленная работа по пресечению нарушений при застройке и приемке в эксплуатацию жилых комплексов без объектов социальной инфраструктуры.

3 семинар-совещания (с разбивкой по избирательным округам в целях соблюдения антиковидных мер) на тему: «О взаимодействии депутатов фракции КПРФ в Государственном Совете Республики Татарстан с депутатами иных уровней. Повышение уровня законодательной активности»:

20.04.2021 Нижнекамский избирательный округ

27.04.2021 Альметьевский избирательный округ

20.05.2021 Набережно-Челнинский избирательный округ

27.05.2021 Центральный, Московский. Приволжский избирательные округа с участием депутата Государственной Думы Российской Федерации Ю.В. Афонина.

27.05.2021 состоялось торжественное открытие памятника В.И. Ленину на пл. Свободы г. Казани после капитального ремонта с участием депутата ГД РФ Ю.В. Афонина.

В ходе выездного заседания в ЖК «Солнечный город» была проверена готовность поликлиник (детской и взрослой), переоборудованных из нежилых помещений первого этажа жилого дома (рекомендации по итогам круглого стола от 26.02.2021 г. «О комплексном благоустройстве территорий на примере ЖК «Солнечный город»), направлено предложение в бюджет РТ на 2022 г. о выделении дополнительно 15 млн.рублей на оснащение поликлиник современным оборудованием. Денежные средства выделены по визе Президента Республики Татарстан Р.Н. Минниханова.

Зафиксированы нерешенные проблемы. Работа по ним продолжена.

В адрес Президента Республики Татарстан Р.Н. Минниханова и Премьер-министра Республики Татарстан А.В. Песошина направлено предложение о разработке и внедрении целевой Программы комплексного инфраструктурного развития мест дислокации образовательных учреждений и иных объектов социальной инфраструктуры, включающих как научно-просветительскую составляющую с соответствующими элементами благоустройства, так и систему контроля безопасности данной территории.

Внесена законодательная инициатива – проект Федерального закона «О внесении изменений в ст. 32.1 Жилищного Кодекса Российской Федерации»

Внесен проект Закона Республики Татарстан «О внесении изменений в Закон Республики Татарстан «Об обеспечении жилищных прав граждан»

В результате слаженной работы депутатов фракции КПРФ в Государственном Совете Республики Татарстан с профильными министерствами в бюджет Республики Татарстан включено финансирование 14 штатных ставок в новый Молодежный подростковый клуб по месту жительства «Ровесник» при МБУ «Молодежный центр «Орион» Черемшанского района Республики Татарстан; капитального ремонта Верхнекаменского Дома культуры Черемшанского района Республики Татарстан, а также ряд иных объектов, из числа предложенных депутатами фракции на основании предложений граждан Республики Татарстан. Всего предложений в бюджет 68.

Депутатами фракции КПРФ в органы государственной власти Республики Татарстан, органы местного самоуправления, организации и общественные объединения направлено **243** депутатских обращений, внесен **3** депутатских запроса.

Рассмотрено **313** обращения избирателей (в том числе на личном приеме), по результатам рассмотрения обращений граждан направлены депутатские обращения в органы власти, по которым либо даны разъяснения, либо приняты необходимые меры реагирования.

Наше предложение, направленное в адрес Премьер-министра Республики Татарстан А.В. Песошина (№ М-1432/исх от 02.07.2021 г.) «*О повышении уровня оплаты труда работникам дошкольных образовательных учреждений*» было учтено - с января 2022 года заработная плата работников дошкольных образовательных учреждений будет увеличена.

Продолжают обращаться пожилые граждане, которых лишили социальных гарантий, в частности субсидии на проезд в общественном транспорте, в связи с тем, что органы социальной защиты выявили находящийся в собственности объект недвижимости. Одно из последних обращений «объект недвижимости» - «сарай-погреб площадью 5,5 кв.м». Именно эти 5,5 кв.м. полусгнившего сарая привели к тому, что пожилой женщине перестали перечислять субсидию на транспорт, так как органы соцзащиты, получив информацию из реестра о наличии объекты

недвижимости у получателя субсидии не анализируют, что за объект, воспринимая каждый из таких объектов, как объект, приносящий дополнительный доход.

Фракция КПРФ в Государственном Совете Республики Татарстан готовит предложения об изменении Постановления КМ РТ от 07.03.2019 N 163 "О внесении изменений в отдельные постановления Кабинета Министров Республики Татарстан" и в Закон Республики Татарстан от 08.12.2004 N 63-ЗРТ "Об адресной социальной поддержке населения в Республике Татарстан"

Также участились жалобы граждан на незаконное объявление их должниками. На госуслугах отражается некорректная информация, когда долги однофамильцев из иных регионов приписываются гражданам - уроженцам Татарстана.

Активно работали депутаты фракции КПРФ в Государственном Совете Республики Татарстан и в закрепленных округах.

Благодаря настойчивости руководителя фракции КПРФ в Государственном Совете Республики Татарстан Х.Г. Миргалимова был капитально отремонтирован и 27.05.2021 торжественно открыт памятник В.И. Ленину на пл. Свободы г. Казани.

Решен вопрос с лекарственным обеспечением дорогостоящим препаратом пациентки.

Решен вопрос с увеличением уровня оплаты труда работников дошкольных образовательных учреждений.

Устранено нарушение в части отсутствия безопасного прохода при земляных работах возле учебного заведения в г. Казани.

Произведено утепление фасадной стены дома в г. Казани по жалобе инвалида 2 группы.

Произведено благоустройство памятника погибшим в годы Великой Отечественной войны – жителям пос. Борисоглебское г.Казани.

Произведена индексация недополученных алиментов.

Восстановлены подъездные пути к СНТ «Ветеран войны» г. Казани.

Возбуждено уголовное дело в отношении компании Бэст Вей, работающей по принципу пирамиды.

Возобновлено незаконное прекращенное исполнительное производство о взыскании долга.

Произведен ремонт школы № 143 г. Казани.

Выделены бюджетные средства на ремонт Верхнекаменского дома культуры Черемшанского района, финансирование 14 штатных ставок в новый молодежный подростковый клуб по месту жительства

«Ровесник» при МБУ «Молодежный центр «Орион» Черемшанского района.

По инициативе заместителя руководителя фракции КПРФ в Государственном Совете Республики Татарстан Ф.М. Сафина проведено выездное заседание в ЖК «Солнечный город» г. Казани, выделены помещения под детскую и взрослую поликлиники.

Решен вопрос о постановке на государственную охрану территории парка-усадьбы Нарышкиных-Палуччи в с. Ключищи Верхнеуслонского района.

Решен вопрос с направлением на реабилитационное лечение инвалида.

По обращению координатора фракции КПРФ в Государственном Совете Республики Татарстан Н.М. Атласова было проведено благоустройство парка Сидоровка г.Набережные Челны, усилен контроль за состоянием правопорядка в парке г. Набережные Челны.

Оказана помощь по оплате коммунальной задолженности больной пенсионерке.-Набережные Челны.

Решен вопрос по налоговой задолженности многолетней давности, проведена проверка прокуратурой, задолженность аннулирована - г.Набережные Челны

Решен вопрос по содействию в консультации врача-гематолога труженику тыла г.Набережные Челны

Решен вопрос по необоснованным начислениям по вывозу ТКО, по учащимся вуза (не проживают, плата взимается) - г. Мензелинск

Решен вопрос по зачислению 1 ребенка в школу, 2 ребенка в детский сад –г. Набережные Челны

Оказана финансовая помощь погорельцам. – г. Мензелинск

Решен вопрос по выделению помещения для Мензелинской районной организации ООТР организации Всероссийского Общества Инвалидов «Общество Инвалидов РТ» - г. Мензелинск

Организован регулярный осмотр и забор крови труженика тыла больной лейкозом – г. Набережные Челны

Благодаря обращению депутата был решен вопрос о выделении средств государственной поддержки кадрового обеспечения агропромышленного комплекса РТ - молодому специалисту-выпускнику Вуза – г. Актаныш

Решены вопросы по благоустройству в 47 комплексе г.Набережные Челны.

Оказано содействие по организации пассажирских перевозок в г. Нижнекамске.

Благодаря обращению депутата ликвидирована свалка в квартире, в г.Нижнекамск, по жалобе соседей.

Был решен вопрос по неоказанию медицинской помощи после травмы на связках плеча-Муслимово.